
萬徳寺保育園

　保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケート結果がまとまりました

のでご報告致します。アンケート結果につきましては、今後の保育向上に役立たせていただきます。

配布枚数 （  ２１３ 枚） 回収枚数 （ ７５  枚）

* お気づきの点や感想は、園掲示板にてお知らせ致します。

68 1 6

１２．
献立表やサンプル表示などで、毎日の給食内容がわかるように
なっていますか。

73 0

１３．
保育園は、衛生、清潔等の環境が十分に整えられていると思い
ますか。

①はい　　②いいえ　　③どちらともいえない

１４．職員は、いつも明るく笑顔であいさつをしていますか。
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１０．担当の保育教諭は、お子さんの長所や個性を認めていますか。 69 1
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７． 登降園時に、お子さんの様子等の情報交換をしていますか。 64 1

１１．給食のメニューは充実していますか。

8

９．
お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行
われていますか。

67 0 8

８． 散歩等で戸外に出る機会が多いですか。

５．
お子さんの発育を促進するような遊具や玩具が用意されていま
すか。

56 1
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４．
保育園内の施設(クラス)は、お子さんが生活していくうえで安
心して過ごせる環境となっていますか。

69 3

６． 外部からの進入に対して安全な対策はとられていますか。 47 5

令和元年度　保護者アンケートの集計結果について

保
育
園
の
運
営
に
つ
い
て

１．
保育園に入園した際に、保育の内容や方法について、説明があ
りましたか。

67 0 8

２．
保育園の運営理念や方針について、園から説明がありました
か。

70

３．
日常の保育サービスの中で職員の行動、活動等は保育所の理念
や方針と一致していますか。

67 0 8


